

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проекту (програми)

**Сприяння притягненню до відповідальності за злочини сексуального насильства,
пов'язані з конфліктом в Україні**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	заключний	
Період звітування	01.01.2024 – 31.12.2024	
1. Вихідні дані проекту (програми)		
Партнер з розвитку	Програма розвитку Організації Об'єднаних Націй в Україні	
Бенефіціар	Офіс Генерального прокурора	
Реципієнт	Офіс Генерального прокурора	
Номер реєстраційної картки проекту	5310	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Реалізовані в рамках проекту заходи сприяли зміцненню інституційних та організаційних спроможностей Офісу Генерального прокурора у сфері забезпечення верховенства права, дотримання прав людини, а також документування та розслідування злочинів сексуального насильства, пов'язаних з конфліктом в Україні.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	-	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	1 782 572,50 грн	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	1 782 572,50 грн	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду


<p>Забезпечення ефективного розслідування російських воєнних злочинів</p>	<p>Сприяння в забезпеченні роботи Офісу Генерального прокурора з метою документування та кримінального переслідування за воєнні злочини РФ.</p>	<p>Передано Офісу Генерального прокурора обладнання для забезпечення роботи прокурорів, які здійснюють розслідування воєнних злочинів:</p> <p>багатофункціональний пристрій кольоровий (1 шт.), документ-камера (2 шт.), тонер-картридж (4 шт.) - на загальну суму 117 480,00 грн;</p> <p>документ-камера (5 шт.) - на загальну суму 121 500,00 грн;</p> <p>безстрокова річна ліцензія та супутні послуги - на загальну суму 1 543 592,50 грн.</p> <p>Ця техніка та програмне забезпечення суттєво підвищили ефективність роботи прокурорів, забезпечивши знаннями, інструментами та практиками для належного документування й розслідування фактів СНПК. Також проведено тренінг для прокурорів спеціалізованого управління Департаменту протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту, Офісу Генерального прокурора з використанням спеціального програмного забезпечення.</p>
<p>Надання консультаційних послуг з питань розслідування злочинів сексуального насильства, пов'язаних з конфліктом в Україні</p>	<p>Експертна допомога консультанта ООН з питань розслідування злочинів сексуального насильства, пов'язаних з конфліктом в Україні</p>	<p>До Департаменту протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту, Офісу Генерального прокурора Командою Експертів ООН відряджено консультанта Флоренс Дарк – Лейн, яка допомагає вибудовувати план розслідування кримінальних проваджень по трьом фронтовим регіонам, де, під час російської окупації, було вчинено найбільшу кількість злочинів. За підтримки проекту продовжується надання консультаційних послуг цього міжнародного консультанта Департаменту, а саме:</p>

		<p>1. Розроблено і оприлюднено план дій щодо розслідування та переслідування моделей злочинної поведінки із застосуванням СНПК у фільтраційних таборах у двох раніше окупованих регіонах. Цей план дій містить такі рекомендації: збір доказів для контекстуальних елементів та встановлення цивільних та військових ланцюгів підпорядкування протягом періоду окупації цих двох регіонів.</p> <p>2. Підготовлено та презентовано аналітичну довідку щодо злочинів СНПК і форм відповідальності за них згідно з законодавчими положеннями України щодо воєнних злочинів та форм відповідальності із урахуванням судової практики в рамках міжнародного права; проведено спільні практичні заняття з цих питань; забезпечено участь у практичних заняттях щодо проведення інтерв'ю; консультантка надавала допомогу у підготовці повідомлення про підозру, що включає виклад сутності справи, в якому представлено контекстуальні елементи за вигаданим сценарієм.</p> <p>3. Підготовлено звіт за результатами аналізу справ щодо СНПК із метою підготовки огляду обвинувачень та застосування законів у регіонах.</p> <p>4. Підготовлено методичні рекомендації з питань, що стосуються фізичного та психічного здоров'я постраждалих від СНПК та свідків.</p> <p>5. Надано підтримку щодо включення положення про злочини проти людяності до Кримінального кодексу</p>
--	--	---

		<p>України. Також до поточних обов'язків міжнародного консультанта на постійній основі входить:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Огляд і мапування наявних кримінальних проваджень, пов'язаних із СНПК, оцінка їх стану, розробка рекомендацій щодо пріоритизації справ та стратегії судового переслідування. • Надання консультативних висновків, проведення досліджень з правових питань, надання технічної підтримки для розробки юридичних документів відповідно до міжнародних стандартів. • Складання звітів, що аналізують сильні та слабкі сторони справ, достовірність свідків, потенційні звинувачення та техніки інтерв'ю. • Підтримка під час організації досудового розслідування, зокрема у формуванні обґрунтованих підозр, рекомендації щодо технік інтерв'ювання та подальших кроків розслідування. • Наставництво прокурорів Департаменту протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту з питань міжнародного кримінального права та передової практики.
Надання експертної психологічної допомоги	Надання психологічних послуг потерпілим експертом з психологічної підтримки	Допомога щодо залучення спеціалізованих психологів у якості victim profilers. Наразі спеціалізовані психологи працюють не лише у рамках кримінальних проваджень, які перебувають у Департаменті Офісу Генерального прокурора, а й з липня 2024 року - із прокурорами у дев'яти фронткових регіонах. За підтримки проекту було

		забезпечено надання психологічних послуг потерпілим експертом з психологічної підтримки для 10 потерпілих. Також, експертом з психологічної підтримки потерпілих розроблено методичні рекомендації з питань, що стосуються фізичного та психічного здоров'я постраждалих від СНПК та свідків для використання Департаментом.
Забезпечення професійного розвитку й навчання працівників прокуратури	Організація й проведення тренінгів з питань розслідування злочинів сексуального насильства, пов'язаних з конфліктом в Україні	Проведено серію тренінгів для українських прокурорів, слідчих та суддів. Участь у заходах взяли прокурори Офісу Генпрокурора, регіональних та місцевих прокуратур, слідчі Служби безпеки України, Національної поліції України, які безпосередньо здійснюють процесуальне керівництво та досудове розслідування у кримінальних провадженнях щодо злочинів сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, а також суддів, які здійснюють судовий розгляд таких проваджень. Усього спеціалізовані навчання пройшли 117 осіб (майже 50% - жінки).
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Зобов'язання партнера з розвитку в процесі виконання		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

**Координатор проекту, начальник
Департаменту міжнародного
співробітництва Офісу
Генерального прокурора**



Зураб АДЕШВІЛІ